



Рада Національного банку України

**Р І Ш Е Н Н Я**

29 травня 2018 року

м. Київ

№ 27-рр

**Про внесення змін до Регламенту Ради Національного банку України**

На підставі вимог статей 5, 9, 10 Закону України “Про Національний банк України”, з метою врегулювання питання забезпечення роботи Ради Національного банку України, розглянувши матеріали, підготовлені Аудиторським комітетом Ради Національного банку України (лист від 24 травня 2018 року № В/10-0008/41047) та урахуваючи обговорення на засіданні, Рада Національного банку України **вирішила:**

1. Затвердити зміни до Регламенту Ради Національного банку України (додаються), який затверджений Рішенням Ради Національного банку України від 24 листопада 2016 року № 2.2 (зі змінами).
2. Правлінню Національного банку України доопрацювати розпорядчі документи Національного банку України, з урахуванням пункту 1 цього рішення, та до 1 липня 2018 року проінформувати Раду Національного банку України.
3. Рішення набирає чинності з дня його прийняття.

Голова Ради

Б. М. Данилишин

Інд.10

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішенням Ради  
Національного банку України  
від 29 травня 2018 року № 27-РР

### Зміни до Регламенту Ради Національного банку України

#### 1. У розділі VII:

##### 1) пункт 69 викласти в такій редакції:

“69. Членам Ради Національного банку України оплачуються витрати в установленому законодавством порядку, понесені ними у зв'язку зі здійсненням поїздок на певний строк до іншого населеного пункту/країни для участі в заходах, у тому числі презентаціях, форумах, симпозиумах, конференціях, виставках, семінарах, робочих зустрічах з обміну досвідом роботи та інших заходах з метою реалізації завдань та повноважень Ради Національного банку України, поліпшення її роботи.

Поїздка члена Ради Національного банку України на певний строк до іншого населеного пункту/країни для виконання повноважень Ради Національного банку України поза місцезнаходженням Ради Національного банку України – є відрядженням.

Направлення члена Ради Національного банку України у відрядження, відміна, перенесення її терміну оформляються наказом Національного банку України, виданим на підставі листа за підписом Голови Ради Національного банку України з обґрунтуванням потреби у здійсненні такої поїздки.

Суми та склад витрат, пов'язаних зі здійсненням відрядження членів Ради Національного банку України, визначаються аналогічно, як для працівників Національного банку України (на проїзд, проживання, представницькі, інші витрати що потребують документального підтвердження, добові у межах граничних норм, що не потребують документального підтвердження) у відповідності з розпорядчими актами Національного банку України та оподатковуються відповідно до Податкового кодексу України.

За результатами відрядження член Ради Національного банку готує звіт, в якому зазначаються питання, які розглядалися, та за потреби надаються пропозиції. Звіт погоджується Головою Ради Національного банку України та надається членам Ради Національного банку України на ознайомлення.

Звіт про використання коштів погоджується Головою Ради Національного банку України та затверджується Головою Національного банку України, або іншою уповноваженою особою”.